
草津市障害児(者)自立支援協議会 第８９回定例会議アンケート まとめ 

（回答数 ２３人/６9 人） 

【トピックス：草津市障害福祉等計画への提言書についての意見交換】 

１． 本日の定例会議の内容について 

聞けてよかった １５人 まあまあ ８人 報告が足りない ０人 

 

２． 今回の定例会議の内容で、良かった点または、よくなかった点を教えてください。 

●グループワークに好意的な意見 

・同じ職種間で（グループ別）、困り事、課題を共有することができた。（３名） 

・いろいろな事業所から困った事例がきけてよかった。（５名） 

・それぞれの立場での実状や困り事が分かり、現実的な話し合いができてとても参考になった。 

・グループ別に意見交換ができたこと。（５名）活発に意見が出たこと。（２名） 

・グループワークで意見交換や情報共有、課題の共有ができてよかった。 

（草津市の地域資源の少なさ、乏しさ。それに対して形だけの取り組みになってしまっているところ。） 

・色々な視点の意見がきけてよかった。（４名） 

・どんな問題・課題が発生しているのか分かりやすく知れてよかった。  

●グループワークの運営の方法についての意見 

・グループワークの時間が少なかった。グループの人数が多かったので、もう少し少人数で議論できると良

いと思った。もう少し時間があれば意見が深まり具体的な案がでたかな？と思う。（６名） 

・質問時間を作ってほしかった。各報告について詳細にきかせていただけなかった。 

・前回の振り返りも少し話していただけたらより分かりやすい。 

・資料のどこを読んでいるのか分かりにくい。→パワポで資料を映し出してほしい。 

●新規事業所の活動ＰＲ 

・新規事業所、事業所の活動の情報提供は、今後の業務に活かせる事ができるためよかった。 

・各事業所の紹介はすべて正面に立って話された方がよい。 

・事業所からのお知らせをもっとコンパクトにまとめ(あるいは、最後にもってきて) 

しっかり時間が取れるような進行にしていただけたら良いと思う。  

・チラシが欲しかった。人数分は無理でも希望者には配布して欲しかった。 

 

３．草津市障害児（者）自立支援協議会についての意見 

●運営について 

・会議進行などまとまりが良くなってきたと感じます。 

・グループ討議でグループ内にファシリテーターを入れた事で活発な討議につながったと感じる。(２G） 

・進行をスムーズにやってほしい。進行方法によりタイムロスがうまれていた。 

・報告はもう少し簡潔にしていただいた方が、聞きやすいと感じた。（２名）資料に書ききれなかった内容を発

表してほしい。資料の読み上げは不要だと思う 

・テーブルが小さい。 

●要望 

・療育(児発)、放デイ等、横のつながりの音頭を草津市発達支援センターがしっかり担ってほしい。強度行

動障害や重心の部会等に児童の事業所が出やすくなるように。 

・当事者の意見を主に真ん中においていただけたら。 

・特に障害児(知的・自閉症児)の学校卒業後のネットワーク作りが急務だと感じた。 

・精神障害者の他科受診の際の助成をお願いします。お金がなく他科受診ができない方がいます。 

 

４．その他、気づかれた点 

・名刺交換などしなくてもいいように、出席者名簿があると助かる。 

（個人情報開示の了解をもらった上であれば問題なしと思いますので） 

※資料は、後で送付

いたしました。 

※事業所の告知は

会の最後にし、紙面

告知などで対応しま

す。 

し 


